

Наращивать «лонги» перед аукционами в США слишком рискованно

Позитивные настроения сохраняются на протяжении всего дня, помогая взбираться индексам на все более высокие уровни: индекс РТС тестирует 1490 пунктов и уже не за горами 1500 пунктов, а индекс ММВБ достиг 1470 пунктов. Благоприятные сигналы поступают из европейских государств, поскольку ожидание решения долговых проблем – основной драйвер на сегодня. Позитивно на настроения инвесторов повлияла речь президента ФРС-Нью-Йорк Р.Дадли, в которой вновь было упомянуто о смягчении денежно-кредитной политики, необходимом стимулировании экономики ввиду слабого экономического роста в стране и слишком высокой безработицы.

Основным риском ближайших дней по-прежнему являются аукционы долговых бумаг в США, которые начнутся лишь завтра. Не исключено, что на фондовых рынках сформируется локальная просадка, которая подготовит рынки к саммиту ЕС, который пройдет в среду. Также завтра состоится голосование в палате представителей по законопроекту в отношении валютных курсов, данный законопроект может развязать торговую войну между Штатами и Китаем. Так, его принятие может негативно быть воспринято инвесторами, поскольку повысит риски инвестирования.

Лучше рынка сегодня смотрятся акции банковского сектора, несмотря на то, что рейтинговое агентство Moody's понизило прогноз по российской банковской системе до «негативного». Данное событие никак не повлияло на фондовые рынки, для отечественных бумаг более приоритетным является решение долговых проблем европейских стран. В случае позитивных итогов саммита G20 рост бумаг сектора может лишь ускориться.

Акции нефтегазового сектора в целом сегодня отстают от динамики индекса в виду волатильности цен на нефть. Однако и здесь не обошлось без лидеров – акции «Роснефти» подрастают более чем на 2%. Во-первых, сегодня было объявлено о том, что «Роснефть» получила 100% в капитале Арктического центра шельфовых разработок, а во-вторых, завтра будет оглашена отчетность компании за III квартал по US GAAP. Целью для роста акций компании является отметка 210 руб., достижение которой необходимо для закрытия гэпа от 22 сентября.

Неплохо сегодня смотрятся акции «Газпрома», прибавляющие более процента. Акции торгуются примерно на уровне рынка, но ощутимую поддержку оказали новости в отношении Nabucco: Венгрия заявила о том, что проект может обойтись в 4 раза дороже, чем планировалось ранее. Напомню, что Nabucco – главный конкурент газпромовских проектов, а, значит, негативные новости на руку российскому газовому монополисту. Сегодня акции подбираются к 170 руб., от данной отметки следует сокращать «лонги» и вновь наращивать лишь при пробитии вверх данной отметки.

Также из общей динамики сегодня выделились акции «Северстали». Акции компании выглядят лучше рынка, прибавили за сессию более 5%. Во-первых, поддержку оказывает ожидание операционных результатов (данные будут оглашены в четверг), а во-вторых, сегодня были оглашены данные по предварительному индексу менеджеров по снабжению. HSBC для обрабатывающей промышленности Китая (индекс составил 51,1, месяцем ранее – 49,9). Акции на данных драйверах смогли преодолеть отметку 400 руб., после чего рост усилился. Следующей «бычьей» целью является 416,6 руб. Акции металлургов в целом смотрятся сегодня лучше рынка благодаря новостям из Китая и ожиданиям разрешения долговых проблем европейских стран: акции НЛМК прибавляют более 6%, акции ММК – более 3%. Акции сектора являются одной из наиболее интересных среднесрочных идей, особое внимание стоит обратить на акции ММК.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)